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duANEOLO Ho
[évvng A. Avtwviddng

1. No anodeifete 6t 1o emdec I =< X2 + 1 > elvar mazimal 1deddec tou R[X].
2.No anodellete 6Tt 10 1Bewdeg I =< 2, X > dev elvon x0plo 10EmdES Tou 7[X].

3. No amodetfete 6TL t0 1demdec [ =< X — 1,Y + X2 — 1 > etvon mazimal 1deddec
wou C[X,Y].

4.Na amodelZete 6t 0 Rad(I) Tou Weddoug I =< X°, Y3 > 1ou duxtuhiov CIX, Y]
eivar Rad(l) =< X,Y >.

5.Ilapotnpeiote 61t atov C(X, Y, Z]
V(Y - X2 7 - X% ={(t,t? )/t e C}.
Ynyv ouvéyeta v amodeilete 6Tt
IVY -X%27Z-X*))=<Y - X*7-X*>.

Téhoc vo amodeifete 6Tt T0 Weddec < Y — X2, 7 — X3 > eivan TEMTO OEWOEC TOU
CIX,Y, Z]. Suprnepdvete 6Tt 0 ahyefpwd olvoroV (Y — X2 Z — X3) etvan avdrywyo.
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